

「四天王の城―桑名城絵図展―」正誤表

頁	行	誤	正
112	下	本丸南	↓ 本丸東
114	上	嫡男正容	↓ 嫡男正辰
114	上	正就	↓ 正成
123	下	(1768)	↓ (1785)
123	下	神戸櫓が無くなっている事、	↓ 削除
124	上	松平忠雅が…定かでは無い。	↓ 下段6行目に移動
124	下	川口櫓が	↓ 神戸櫓は無く川口櫓が
124	下	二九番の…異なることが判	↓ 削除。 上段1～5行目の「松平忠雅…定かでは無い」を挿入
124	下	川口櫓は	↓ 神戸櫓は再建されず、川口櫓は
128	下	次に、…大きく開削された。	↓ 削除
129	下	明治4年(1817)	↓ 明治4年(1871)
130	上	いなべ市	↓ 東員町
143	左	(1683)	↓ (1583)